

三胞胎一出世就被隔离 母亲节,妈妈只想见见孩子

本报5月12日讯 三胞胎一出世却患多种先天性疾病,担心受到感染,3名婴儿一直被隔离。5天过去了,年轻妈妈许艳仍然没有见上3个孩子一面。

今天是母亲节,省妇幼保健院,许艳早早来到隔离病区的走廊,听着病房里传来婴儿的哭声,许艳陷入沉思,除了了却能与孩子相见的心愿,她更多担心的是,无法筹集昂贵的医疗费用。

产下三胞胎后没抱过

世界上最远的距离是什么?明明听到自己骨肉的哭声却无法亲手抱抱他。这5天的时间,在年轻妈妈许艳眼里,如同一万年。因为一出世却患有多种先天性疾病被隔离,许艳与自己的3个孩子相隔在玻璃墙外。

一大早,许艳早早从病

床上爬起来,拖着虚弱的身子在隔离病区来回蹒跚。她趴在走廊的窗口,吃力地踮起脚尖,希望透过窗户玻璃那边百叶窗缝隙,看看3个孩子酣睡的姿态。

今年五月初,许艳在家人的陪伴下住进了医院。一段时间的观察后,许艳体质越来越弱,同时存在羊水不足的现象。担心意外,5月7日当天进行了剖腹产,诞下了三胞胎,孕期仅仅7个月。

因为一出世就患有多种先天性疾病,3个婴儿同时存在呼吸困难等多种不适症状,被安排住进隔离病房区,而许艳也出现了高烧不退的症状。

初为人母,自己的骨肉一生下来却无法看上一眼,许艳每天以泪洗面。

“3个婴儿每天靠仪器维持生命,每天的治疗费将近一万多元。”除了了却见到孩

子的心愿,许艳更担心的是,3个婴儿昂贵的医疗费。

“只想孩子活下来”

许艳今年27岁,长沙宁乡人。因为自小家境贫寒,16岁那年她退学只身前往广东打工,赚钱帮助补贴家用。直到20岁那年遇见现在的丈夫,他们匆匆结婚。

从小经历太多困难,深感生活不易,小两口辛苦这么多年,只希望有一个属于自己的家庭,看着孩子健康、快乐成长。而如今,这些化为泡影。

今天中午,许艳再次发高烧,趁丈夫出去买饭的时间,她迅速收拾了衣物,走出了医院。因为无法承担自己每天上千元的医疗费,她坚持回家休养。“躺在家里休息一样。”(市民郑先生提供线索,奖励30元) ■记者 张浩



5月12日,省妇幼保健院,隔离病区外的许艳想透过百叶窗看看自己的孩子。

记者 张浩 摄

记者手记

迈不进的一道门“只想离孩子近点”

5月12日,是国际母亲节。在今天这个节日里,许多母亲收到儿女们送的鲜花,无数儿女表达着自己对母亲的敬意。

纵然如此,我依然执着地认为,孩子对母亲的爱远远比不上母亲对自己儿女的那种牵挂,那是维系一生、不以任何条件而改变的爱。

对于一个女人而言,她所有的感情在孕育一个婴儿的时候,就融化在那细腻的胎动中,自此,她的生命与另一个生命联结,再也无法分离。

趴在玻璃房门口,许艳久久凝视。我没有说话,只是陪着,她虚弱的身子,几乎是贴在了玻璃上。

“我只想离我的孩子近一点。”对一个母亲来说,这几乎不能称之为愿望,可是对于许艳来说,这却是她在母亲节,许下的在心底最卑微的愿望。

惟期望她能愿望成真。

连线

“陪失独妈妈们过个母亲节”

雨花区拟提高失独家庭补助

5月12日,长沙市雨花区雨花亭街道团委的志愿者们,带着康乃馨等礼物,去陪失独妈妈们过母亲节。“精神上的关爱,对失独家庭来说,

是最大的慰藉。”雨花亭街道计生协会韦主任表示,她们将采取志愿者与失独家庭结对帮扶、节假日定期走访等活动,让失独的父母感受温

暖。据透露,长沙市雨花区正拟定政策,提高独生子女伤残家庭及失独家庭的补助。

■记者 李琪
通讯员 李岚

长沙县一房屋遭强拆 居民申请赔偿未获支持

本报5月12日讯 2011年,因为未经批准扩建房屋,长沙县居民王首雅的房子于第二年被强拆。今年3月,长沙市政府确认,长沙县政府对王首雅的房屋作出的强制拆除行为违法。当月,王首雅向长沙县政府申请国家赔偿。5月8日,长沙县政府作出决定,对王首雅不予赔偿。

“既然市政府认定强拆属于违法,就应该承担责任进行赔偿。”因为对此有异议,今日,王首雅对本报表示,本周内将向法院起诉。

房屋被强拆 未看到执法文书

王首雅是长沙县安沙镇毛塘社区居民。由于原来的房子被拆迁,王首雅一家被安置在毛塘社区。2003年,他利用拆迁安置土地新建了一栋占地面积逾100平方米的3层房屋。当时,王首雅没有办理相关手续。2011年,王首雅又在这块安置土地旁建房,紧挨着第一次建的3层房屋。

王首雅第二次建房时,有人前来制止。但王首雅认为,根据安置档案,他们一家七口应该得到的安置土地面积至少有300平方米,就没有停止施工。

2012年8月25日,他接到落款为“长沙县拆除违法违章建筑办公室”的拆迁通知:3日内自行拆除非法占用土地上的房屋。3天后,王首雅房子被强拆。

房屋被强拆后的第3天,王首雅去了长沙县法制办,要求查看相关执法文书,未果。随后,王首雅向长沙市政府申请行政复议。

强拆系违法 申请赔偿未果

2013年3月4日,长沙市政府作出行政复议决定,长沙县政府依据《限期自行拆除违法违章建筑通知书》作出的强制拆除行为违法。

3月20日,王首雅向长沙县政府提出赔偿申请。5月8日,长沙县政府作出决定,对王首雅不予赔偿。长沙县政府认为,王首雅的房屋属于违章建筑,不属于合法财产,故对王首雅提出的房屋拆除损失及过渡损失的赔偿请求不予支持。王首雅不能提供合法有效的证据证明房屋内财产损失,长沙县政府不予支持。同时长沙县政府认为王首雅不符合应当支付相应精神损害抚慰金的情形。

■记者 吕菊兰

正剑传媒

——聚焦城市精彩

- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位,每天覆35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次,超高的播出频次让受众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式,深受客户青睐。

适用于: 房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

现诚聘广告业务精英,要求高中以上学历,18岁以上,男女不限,待遇为底薪加提成,公司包食宿。

正剑传媒 招商热线 0731-85838292